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Prévue pour 10h 00, c’est finalement à 11h 50mn du fait de la pluie que l’Assemblée Générale du samedi 06 juin 2009 s’est tenue à l’espace Azito Palace de Yopougon.

Etaient  présents (voir liste)

Les points à l’ordre du jour étaient 

1- Informations
2- Bilan partiel des Activités du CIT

3 - Sensibilisation  et stratégies de mobilisation du Fonds.

I-INFORMATIONS:

Avant d’entamer le chapitre des informations, le Président TADET a tenu à remercier toutes les personnes présentes et de façon spéciale, il a rendu hommage au Sergent  Chef ADOU Kouakou Vincent pour son adhésion, lui qui bien que n’étant pas originaire de Toulepleu , a épousé l’esprit et les objectifs du CIT. Ses salutations et félicitations ont également été adressées à Mlle GNALLA Edwige qui vient grossir le nombre des femmes du club.

Après cela, le Secrétaire Général Monsieur NONPKIN Eman,  à travers une prière a confié les travaux de la réunion à l’Eternel Dieu. Ensuite, a été faite, la présentation des personnes présentes. Enfin, toujours avant d’aborder les informations, le Secrétaire Général Adjoint  Monsieur NINKLIN Siméon  a procédé à la lecture du procès verbal de l’Assemblée  Générale antérieure (01/05/09) qui a été approuvé par tous.
Au titre des informations proprement dit, la répétition étant  pédagogique, le premier responsable du CIT est revenu sur les principales motivations de la création du club, question de donner la possibilité aux nouvelles personnes de comprendre le bien fondé du CIT. Ainsi, selon Monsieur TADET, le CIT est une véritable rencontre d’hommes d’affaires qui envisagent premièrement le développement économique et social de Toulepleu et  subséquemment la création  de richesses pour tous les membres. C’est pourquoi, après avoir dépeint les misères actuelle de nos devanciers sans toute fois les condamner, qui n’ont pas eu le flair de s’organiser conséquemment, de préparer leur retraite, le Président TADET, a demandé à chaque « céitéiste » d’en tirer les leçons. Tadet les a donc invité à consentir dès maintenant des sacrifices en acceptant l’investissement, seul gage de vivre une retraite paisible, sinon une assise sociale enviable.
Par ailleurs, l’Exécutif a rappelé que c’est dans l’union et la solidarité que nous y parviendrons.
A sa suite, le SG a dans la même veine précisé que le CIT loin d’être une ONG, n’est pas une association de trop, c’est un club privé qui est né pour impulser le développement, pour créer des emplois afin de lutter contre la pauvreté à Toulepleu. C’est donc à juste titre, que le CIT a énormément besoin d’énergie, de compétences, d’où l’appel lancé à tous à prendre à cœur et bras le corps ce projet novateur.

Prenant la parole après le SG, le sociétaire GNANE Robert s’est intérrogé de savoir si le CIT ne pouvait pas investir dans l’hotelerie, notamment à Yamoussoukro. A cette préoccupation ;, le Président TADET , le SG NONPKIN et le chargé des projets DIBE, après avoir reconnu la noblesse de cette proposition ont convaincu M.GNANDE en lui demandant de ne pas perdre de vue que le CIT est le produit d’un constat lié aux difficultés de Toulepleu ; et donc, pour  le moment, tout investissement à même de permettre l’amélioration et la qualité de vie de Toulepleu sera priorisé, n’empêche que plutard, les projets  s’étendent ailleurs a conclu le Chef de l’Exécutif.

 Tout juste avant le deuxième point de l’ordre du jour, le Sergent Chef ADOU, s’est félicité de la création du CIT et a invité tout le monde à poursuivre les réflexions relatives au succès du CIT.
II-BILAN PARTIEL DES ACTIVITES DU CIT
Au titre du bilan, le Président TADET, a d’abord rappelé que le CIT doit son existence à feu ZON Laurent de qui est venu l’idée. Et depuis septembre 2008, des réunions se sont multipliées pour donner vie à la structure en octobre 2009 c’est ainsi que le 07 février2009, s’est tenu la véritable première assemblée générale.

Aujourd’hui, le club compte pour 27 adhérents ; s’entend de ceux qui se sont acquittés de leur droit d’adhésion de 10 000 F.
Faisant le bilan moral partiel, le Président s’est félicité de l’esprit saint, convivial et entrepreneurial qui règne entre les membres, fruit d’une large sensibilisation. Cependant, Monsieur TADET déploré l’inactivisme de certains membres à ne pas coopter des personnes pour le compte du CIT ; néanmoins une motion de remerciement a été adressé aux sociétaire ayant déjà contribué par leur action à augmenter les adhésions.

Concernant le bilan financier, la Trésorière YORO Delphine a reconnu avoir enregistré 27 adhérents ce qui donne la somme de 270 000 F CFA. Après les dépenses effectuées (voir fiche élaborée), le montant en caisse est de   142 000 F.
Rappelons à toutes fins utiles que le relevé bancaire n’ayant pas été tiré, l’assemblée n’a pas été informée du montant des cotisations mensuelles effectuées dans le cadre du Fonds (Epargne garantie).

Le bilan moral et financier partiel terminé, l’assistance a reconnu que la majeure partie des dépenses a été absorbée par les SMS liés aux différentes convocations pour les assemblées générales, c’est pourquoi, le Président a souhaité que les dates fixées aux assemblées générales tiennent lieu de convocation individuelle pour tous les membres présents.
III-SENSIBILISATION, ET STRATEGIES DE MOBILISATION 
      DES FONDS
Dans l’optique de renflouer le compte logé à la BNI et mériter la confiance de la Banque, le Président a tenu à dire que les textes, certes fixent 20 000  par mois, mais la possibilité est donnée  au nombre de verser au minimum la somme de 10 000 F par mois. Aussi, les actionnaires du CIT ont –ils été mis en confiance par rapport aux arriérés de cotisation, car le président a rassuré les uns et les autres que le retard dans le paiement ne doit pas constituer un obstacle, un blocage dans la participation du membre.
Enfin, instruction a été donnée à la Trésorière, toujours pour la motivation des fonds d’appeler à la fin de chaque mois pour leur rappeler leurs obligations de cotiser.
IV-DIVERS
Les assemblées générales mensuelles ont été maintenues.

A l’unanimité, la prochaine assemblée générale a été fixée au samedi 04 juillet 2009 à 10h au même lieu.

C’est à 13h 48 que les hommes et femmes d’affaires du CIT se sont dit au revoir après avoir partagé à cœur joie deux succulents mets de 04 poulets accompagnés de riz pour certains et d’attiéké pour d’autres, le tout accompagné de trois (03) bouteilles de vin rouge. 
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