CLUB DES INVESTISSEMENTS DE TOULEPLEU
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 07 MARS 2009


Le samedi  07 mars 2009 de 11h35mn à 14h55mn, s’est tenue à l’Espace Maquis AZITO Palmeraie à Abidjan Yopougon, la sixième Assemblée Générale du Club des Investissements de Toulepleu (CIT).

Les points à l’ordre du jour étaient les suivants :

1- Informations

2- Compte rendu des différentes démarches du Bureau Exécutif

3- Paiement des droits d’adhésion

4- Divers

I/ INFORMATIONS


Avant d’entamer le chapitre des informations, le Président Yves TADET comme à l’accoutumée, a demandé d’abord au Secrétaire Général NONKPIN Eman à travers une prière, de confier les travaux de la réunion à l’Eternel Dieu ; ensuite la parole est revenue à chaque membre présent pour décliner son identité en faisant mention des circonstances qui l’ont conduit à intégrer le CIT.
 Enfin, toujours, avant d’aborder les informations, le Secrétaire Général Adjoint NINKLIN Siméon a pris le soin de lire le procès verbal de l’Assemblée générale antérieure (07/02/09), lequel procès verbal a trouvé l’assentiment de tous.
Au titre des informations proprement dit, la répétition étant pédagogique, le premier responsable du CIT et le Secrétaire Général, dans le dessein de porter plus haut la flamme de la sensibilisation,ont décidé de revenir plusieurs fois sur les profondes raisons de création et sur le bien fondé du CIT.


Ainsi, prenant le premier la parole, le Président TADET a rappelé les deux visées majeures du CIT à savoir :

· le développement économique de Toulepleu

· la création de richesses pour les membres du club.
Ensuite, Monsieur TADET est revenu sur les raisons qui soutiennent ces deux objectifs. Selon lui, depuis l’érection de Toulepleu en Cercle colonial en 1913, jusqu’à nos jours, aucun changement n’a été opéré pour notre localité et sa région en terme de progrès économique, car ses fils et filles n’ont pas fait du développement leur priorité, plongeant de facto Toulepleu dans une situation de léthargie sur tous les plans. C’est pourquoi poursuit-il, un tel tableau non reluisant de notre chère localité, doit à n’en point douter nous interpeller et nous pousser à réunir nos forces, nos compétences diverses afin de rattraper ce retard ; d’où un rappel pressant à l’endroit des fils et filles de Toulepleu à ne plus compter sur l’Etat, mais plutôt sur nos propres forces et génie créatrice, afin de sortir les 58 villages du Département de Toulepleu de sa léthargie économique.

Pour clore ses propos, le leader du CIT a exhorté toute l’assistance à prendre à cœur et à bras le corps ce projet de développement en faisant fi du découragement car, dit-il tout début est toujours  difficile. Mais unis, dévoués et bien organisé rien ne pourra nous résister.
A sa suite, et pour abonder dans le même sens que le  Président, le Secrétaire Général NONKPIN a plus prôné le changement radical des mentalités et des comportements, seul gage pour réussir notre projet.

En effet, selon le premier Secrétaire, le CIT n’a pas eu le jour pour verser dans des considérations et pratiques telles que les participations honorifiques aux funérailles, les cotisations intempestives de règlement des cas sociaux etc. Ceci n’excluant pas le coté humanisme mais plutôt une rupture avec tout ce qui a contribué  au retard de Toulepelu en général et de chacun de nous en particulier ; à savoir la solidarité appauvrissante. C’est en cela qu’il a invité chacun à repenser Toulepleu qui demeure un réel cadre propice aux affaires, puis d’ajouter que dans certains cas, il faut admettre que le développement précède la route; pour dire simplement que le CIT est donc né pour initier le développement afin d’attirer la route ; Mr NONKPIN a cependant précisé que ce défi du développement ne peut être possible qu’à partir d’une rupture et l’implication effective des fils et filles de Toulepleu.

II/ COMPTE RENDU DES DEMARCHES DU BUREAU EXECUTIF

Au titre du compte rendu, le Président TADET a fait le point de plusieurs démarches.

· De l’agrément provisoire du CIT   
Sur ce point, le premier magistrat du CIT, a annoncé à l’assemblée, l’obtention auprès de la Préfecture d’Abidjan, du récépissé de dépôt du CIT. Ajoutons à toutes fins utiles que ce récépissé provisoire  donne la latitude au Club de fonctionner et de mener ses activités en attendant le récépissé de déclaration dont l’obtention se fera après l’enquête de moralité diligentée par la Sûreté Nationale auprès des dirigeants du Club
· De l’ouverture du compte

Diverses courses de renseignements ont été entreprises auprès des structures bancaires par le Pésident ; ainsi, après exposé des différentes conditions d’ouverture de compte dans les dites structures qui malheureusement se sont avérées insuportables pour le CIT, la question de désignation de l’établissement de crédit a été soumise à l’assemblée dont le choix s’est finalement porté sur la BNI en raison non seulement de son caractère de banque d’investissement et de développement à l’image du CIT ce qui pourrait faciliter l’octroi des prêts mais aussi du fait de sa représentativité sur presque toute l’étendue du territoire national afin de faciliter la collette de l’épargne.  
· De la confection des cachets

L’assemblée a été informée de la confection achevée des cachets du Président et du Secrétaire Général, reste celui de la Trésorière dont le cachet était en voie de confection.

· Des préoccupations de quelques membres concernant le retard accusé dans le début des cotisations (2 mois)

Sur ce point, les préoccupations des membres ont trouvé une réponse claire de la part du Secrétaire Général ; selon lui, meme si conformément au texte, deux mois se sont écoulés (janvier- février), il n’est pas opportun de parler de retard car, dans tous les cas, chaque actionnaire est tenu de respecter son engagement, c’est-à-dire verser les 500 000 francs CFA, peu importe les modalités de versements, cependant, a-t-il insisté, le paiement de la cotisation exigée doit se faire dans le temps convenu (25 mois) afin de donner la chance au projet de débuter à temps.
· De la convocation des membres aux assemblées Générales

A ce titre, le Président TADET a informé l’assistance que pour plus d’efficacité, les convocations aux assemblées générales se feront soit par messages (SMS), soit par appels téléphoniques. 
 . Pour une mobilisation et cooptation de nouveaux membres adhérents

Le président a sur le champ demandé à l’Assemblée communiquer au Bureau, les numéros et contacts des personnes à susceptibles d’intégrer le CIT.

III/ PAIEMENT DES DROITS D’ADHESION

Avant de s’exécuter dans le paiement des droits d’adhésion, le Président a rappelé conformément aux textes, le montant du droit d’adhésion (10 000 Frs) puis, il a précisé que hormis les cotisations de 20 000 Frs qui seront logés dans l’établissement bancaire, la somme émanant des droits d’adhésion servira de fonds de roulement c’est-à-dire destiné le financement des démarches relatives à l’ouverture du compte, la location des espaces de réunions, les achats des matériels (cachets, cahiers…), les frais des appels et messages. Bref le budget de fonctionnement du Bureau Exécutif.
Aussi, faut-il souligner qu’après s’être acquitté de son droit d’adhésion, deux (2) fiches d’engagement ont été remises à chaque membre présent, fiches sur lesquelles, le Membre adhérant  devra coller deux photos de même tirage, en plus d’avoir préciser les noms de ses deux ayant droits.

IV/ DIVERS

· Au titre des divers, le Secrétaire Général a souhaité continuer avec la tenue mensuelle des assemblées générales jusqu’au mois de juin, ceci, dans l’optique de sensibiliser les membres et d’atteindre le pari de 100 membres d’où l’invitation faite à sa suite par le Président à chaque membre à poursuivre le cooptation de personnes de bonne volonté, éprises du sens des affaires.  

· Conscient de ce que l’être humain dans toutes ses entreprises a nécessairement besoin de l’onction divine, le Président TADET a demandé à tous de porter en prière le CIT afin que le Tout Puissant nous donne la force d’aller le plus loin possible dans notre projet ; c’est dans cet esprit, qu’il a souhaité un temps de jeune et prières en faveur du CIT dont la date serait communiquée par SMS à chaque CITéiste.
· Enfin, vu le nombre considérable des membres absents ce jour, mandat a été donné à la Trésorière YORO Delphine de contacter au moyen de sa liste, toutes les personnes inscrites aux fins de percevoir leur droit d’adhésion.

La prochaine Assemblée générale a été fixée au samedi 04 avril 2009 où le Bureau fera connaître le numéro du Compte bancaire logé à la BNI.

Il était 14h55 lorsque le Président Yves TADET a mis un terme à la sixième Assemblée générale du CIT après avoir partagé dans la gaieté trois excellents plats de « kédjénou au poulets » accompagnés de riz et d’attiéké, financés par l’ensemble des membres présents, à raison de 2000 Frs par personne comme à l’accoutumée. 








Fait à Abidjan, le 07 mars 2009






Le Secrétaire Général Adjoint








NINKLIN Siméon

DELEGATION DE POUVOIRS

Vu les Statuts et Règlements intérieurs du CIT,   
Vu le Procès verbal du 07 février 2009,

L’Assemblée Générale du CIT donne pleins Pouvoirs à :

Monsieur TADET YVES, Président du Bureau Exécutif du CIT,

Et Mademoiselle YORO Delphine, Trésorière du Bureau Exécutif du CIT

A l’effet de :

     - ouvrir au nom et pour le compte du CIT un compte d’épargne à la Banque Nationale d’Investissements (BNI).
· faire toute opération d’administration en vue de faire fonctionner ledit compte.
En foi de quoi, la présente Délégation de Pouvoirs a été établie et délivrée pour servir et valoir ce que de droit.

                                                                     Pour L’Assemblée Générale

                                                                       Le Président

                                                                       TADET Yves

